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IlapameTps! anmmapara UBJ1

Bpems

O6beMm I'Iapa|v|eTp bl MoTok

[laBneHue



Bpems (Time)

Bpems — 310 Mepa
JUIATEIIBHOCTU U
[TOCJICIOBATEIIHHO
CTHU SIBJICHUU




Inspiratory time = Inspiratory tlow time +
Inspiratory pause.
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1Ho/1THOE BpeMs AbIXATEJbHOI0 IMKJIA

(Total cycle time)
OABNEHME
Total cycle time =
Inspiratory flow time +
Inspiratory pause +
| Expiratory flow time +
mpieatory flow [ 5pi2ry :,::’,".‘:.'.'.’.:"‘;f:f:;':"" - Expiratory pause




O0BeM (volume)

2TO MEPA ITPOCTPAHCTBA!!!

J1J1s1 ortcaHus €ro UCHOJIB3YIOTCA !
1. IIpocTpaHCTBO (Space).
2. EmkocTs (capacity).
3. O0BémM (volume).



O0BbEMBI M IPOCTPAHCTBA B
pPeCIUPATOPHON MEXAHHUKE

UUDEM NEIKAX
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IHoTok(flow)

TO CKOPOCTh UBMEHEHMS 00bEMA

O61bLéM — 3TO NnpousBeeHue NOoTokKa Ha BpeMs
BAOXa UK nNnowaab nog KpUBon NoToKa.

[ToTok(V) = 6051/MUH, JIbixareabnblii 066ém (VI)= Vx Ti=VT
'D'HMTeanOCTb B,EI,OX8(TI) = lcek [bixaTenbHbIn 06beM paBeH 1 n
(1/60MUH),

[bixaTenbHbI 00bEM (VT) = ? Anutennnocts proxa(Ti) = VI/V =Ti

OnutenbHocTb BOoxa (Ti) = ? [nuTenbHOCTbL BAOXa paBHa 1 cek




CooTHolIeHHE rPa(PUKOB JaBJICHHUS,
o0beMa ¥ moToka Ha UBJI

] B0 X B10X
OABIJTEHWME

MOTOK
V t




JlaBJjieHue(pressure)

DTO CuJIa, IPUIOKCHHAS K CIUHULIC
IO/,




JlaBJIeHUS U I'PAAUEHTHI




TpancpecnuparopHoe JaBJICHHE

ATMOC®EPHOE
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IIp¥ NOHMMAHUM MEeXaHU3MOB MOSIBJICHUS
PA3JIMYHbIX BUJA0B I'PAJMEHTOB U JaBJICHUS
HeJ1b3s1 320bITh NP0 Y. HbroTOHA!

JlaBiieHuUE (pressure) — 3TO CHIIA, C
KOTOPOU TKAHU JIETKUX U TPYIHOU
KJIETKH IPOTUBOJACUCTBYIOT
BBOAUMOMY OOBEMY, UIIH, HHBIMHU
CJIOBaMH, CHJIa, C KOTOPOHU ariapar

HNBJI npeonoiieBaet |
COIPOTHUBJICHUE JBIXATEIbHBIX Equation of Motion

HYTefI, IJIACTUYCCKYIO TAT'Y JIETKUX YpaBHEeHHUE CUJI, MJIU TPETHH
U MBIIICHYHO-CBA30YHBIX CTPYKTYDP 3aK0H HbI0TOHA [IUIsI CHCTEMBI

FPYI[HOf/'I KIIETKU «annapar UBJI — manueHT



Equation of Motion

P mus + P vent = P elastic + P resistive
(DaBrneHne n3amMepstoT B Munnndapax)
P elastic=ExV
(NnponsBeneHne yrnpyroct Ha o6 bLEM)
P resistive = R x
(MpousBegeHne conpoTUBNEHUSA Ha NOTOK) COOTBETCTBEHHO
Pmus+Pvent=EXxV+RX

P mus(mbap) + P vent(mbap) = E (Mbap/mn) x V(mn) + R
(MOap/n/MuH) x (n/MuH)



1 1aBHBIC pacyeTHbIC MapaMeTPhI
pPeCIIMPATOPHOU MEXAHUKH

1. ConpoTHBICHUE JIbIXaTEIbHBIX MyTEH
— resistance;

Raw = (PIP—-Pplateau)/ V
2. Ypyrocts — elastance;

elastance =1/compliance
3. IlogatnuBoCcTh — compliance.
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IloTOK cO3maéeT JaBJ/IcHHUE
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IlocTositHHAasA BpeMeHH (T)

Time constant = KOMNMIAaWUHC X Ha pe3ncTaHc
T=CstxXRaw

NOCTOAHHARA BPEMEHWM BOOXA M BBINOXA
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Time Constants

JlaHHbIl rpaduk
MOKA3bIBAECT
3aBUCUMOCTh
MIPOLICHTHOM
BEJIMYMHBI
IBIXaTEeIIbHOTO
0o0b€Ma OT BpEMEHU
IIPU ITOCTOSIHHOM
JABJICHUU BJIOXa
WJIU TTACCUBHOM
BBIJIOXE



v

IlocTostHHAsA BpeMeHH (T)

A

rPA®PUK UISMEHEHUA OB BEMA
100%

NOCTOAHHAA BPEMEHMU

JlaHHBIN rpaduk
MTOKa3bIBAECT, KAK
COBPEMEHHBIMN
armapar MBJI
PaCcCUUTHIBACT
MTOCTOSIHHYEO
BPEMCHU.



JInHAMUYEeCKUH KOMIIJIAMHC =

HamerHernune obovema nerknx ceepx FRC {(n)
o
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= CD = Dynamic

- \ Characteristic =
N\ wo:on Dynamic etfective
compliance =
N\ Dynamic
N compliance.
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Cnacu6o 3a BHUMaHue!

Hauat MBI




